ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ И НАНИМАТЕЛЕЙ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНЫХ ЖИЛЫХ ДОМАХ, 
ПЕРЕХОДЯЩИХ НА ПРЯМЫЕ ДОГОВОРА С 01.01.2019 г., 
расположенных по адресам: 
	ул. Бредова   дом: 3, 5, 7, 9 корп.1, 15 корп. 4, 15 корп. 5, 28, 30 
ул. Гагарина   дом 4
пр. Кирова дом: 13 коп. 3, 25 корп. 2
ул.  Комарова дом: 13, 23, 27
ул. Комсомольская дом 48
ул. Кондрикова дом: 18, 22
пр. Ленина дом: 7/42, 19, 33 
	наб. Ленинградская дом: 30 корп. 1, 30 корп. 2, 30 корп. 3, 30 корп.4
ул. Лесная дом: 4, 6, 16
пр. Металлургов дом: 34, 35, 54
ул. Морошковая дом: 5, 6
ул. Стахановская дом 27
ул. Ферсмана дом 15
ул. Царевского дом 12
проезд Школьный дом 2


В связи с решением собственников помещений в многоквартирном доме, предоставление коммунальных услуг по электроснабжению собственникам и нанимателям жилых помещений в Вашем многоквартирном жилом доме, начиная с 01 января 2019 года, будет осуществляться непосредственно ресурсоснабжающей организацией (далее РСО) – ООО «Арктик-энерго».
Обязанности по управлению многоквартирным жилым домом продолжает исполнять Общество с ограниченной ответственностью «Ваше ДУ» (сокращенное наименование ООО «ДУ»), в соответствии с договором управления многоквартирным жилым домом.
С текстом типового договора оказания коммунальных услуг по электроснабжению собственники и наниматели жилых помещений многоквартирного жилого дома могут ознакомиться на сайте ООО «Арктик-энерго» www.arctic-energo.ru. Заключение договора в письменной форме не обязательно.
Начиная с февраля 2019 года (за январь 2019 г. и следующие за ним расчетные периоды) каждому собственнику или нанимателю жилых помещений будет предъявляться к оплате платежный документ (квитанция) для оплаты электрической энергии напрямую в адрес РСО. В платежных документах будет указан расчетный счет РСО для оплаты безналичным способом и адреса касс для оплаты наличными денежными средствами.
Внимание!
[bookmark: _GoBack]С февраля 2019 года (за январь 2019 г. и следующие за ним расчетные периоды) оплату электрической энергии необходимо производить напрямую в адрес РСО на специально открытый расчётный счёт № 4070 2810 0410 0000 1848 в Мурманском отделении N8627 ПАО СБЕРБАНК г. Мурманск, до 25 числа месяца, следующего за расчетным.
В целях корректного начисления платы за услуги, ежемесячно в период с 23 по 25 числа самостоятельно осуществляйте снятие показаний индивидуальных приборов учета электроэнергии и ежемесячно не позднее 26 числа того же месяца, когда были сняты показания, передавайте их способом, определённым договором управления многоквартирным жилым домом или в ООО «ДУ».

Телефоны ООО «Арктик-энерго» для справок: 6-60-46 (815-36 – код города), горячая линия 8-800-550-80-50.
Часы работы ООО «Арктик-энерго»:
Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница - с 9:00 до 17:00 (обеденный перерыв с 13:00 до 14:00)
Суббота, воскресенье - выходной
ООО «Арктик-энерго»
